
 

NED. – 14.6.  

11. nedelja med letom 
Valerij in Rufin, 
mučenca 

 
 

 
 
   

 

 
 

7.00 
 

7.30 
 
 

10.00 

 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Ferdinanda in Alojzijo Kok 
Sklep veroučnega leta 

PON. - 15.6.          
Vid, mučenec 

   

19.00 
 
 

Za +Alojza (r-d.) in Ljudmilo Lukman 
V mesecu juniju vsak dan Vrtnice 

 

TOR. - 16.6.  
Beno, škof, Gvido, red. 

  

19.00 
 

Za +Antona Jelena (god) 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 17.6.        
 

Albert, duhovnik 

 

 
 

19.00 
 

Za vse Naclnove in Lončičeve 

 

ČET. - 18.6.         
Marko in Marcelijan, 
mučenca 

 

Št.R. 
 

 18.00 
  

Za vse +Kovačeve in Pihlerjeve 

  

PET. - 19.6.   
Nazarij, koprski škof 
  

  

    
 

19.00 
 

Za +Viljema –oblet. in Pavlo Natek 

SOB. - 20.6.   
FlorenƟna, devica 

 

 
 

 

19.00 

 

Za +Hedviko Urh 

NED. – 21.6.  

12. nedelja med letom 
Valerij in Rufin, 
mučenca 

 
 
 

Šma‐
tevž 

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 
 

Češčenje  
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Franca Maka –oblet in Antona ter 
Marijo Basle 
Procesija Sv. Rešnjega telesa 

14.6.2026   11. nedelja med letom   Štev. 24    Leto 29   

 

                           BESEDA ŽIVEGA BOGA 

 

Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast 
nad nečistimi duhovi,  tako da so  jih  izganjali  in ozdravljali 
vsako bolezen in vsako slabost. Imena dvanajstih aposto-
lov  pa  so:  prvi  Simon,  imenovan  Peter,  in  njegov  brat 
Adrej; Jakob, Zebedêjev sin,  in njegov brat Janez; Filip  in 
Bartolomej; Tomaž in cestninar Matej; Jakob, Alfêjev sin, in 
Tadej; Simon Kananej  in Juda Iškarijot, ki ga je  izdal. Teh 
dvánajst je Jezus poslal in jim naróčil: »Ne hodíte na pot k 
poganom  in  ne  vstopajte  v  nobeno  samaríjsko  mesto!   
Pojdite  rajši k  izgubljenim ovcam Izraelove hiše. Spotoma pa oznanjajte 
in  govoríte:  ›Nebeško  kraljestvo  se  je  približalo.‹  Bolnike  ozdrávljajte,   
mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste 
prejeli, zastonj dajájte.«                                                                (Mt 10,1–8) 

          BESEDA O BESED                                          
 

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE« Mt 9,36–38;10,1–8 
 

Evangelij nam predstavi ganljiv prizor. Jezusu se zasmilijo ljudje, ker so kakor ovce brez pa-
stirja – utrujene, razkropljene, ranjene od življenja. Ob tem Jezus izreče stavek, ki je žalosten, 
a poln upanja: »Žetev je obilna, delavcev pa malo.«   -   To pomeni, da je na svetu ogromno 
ljudi, ki hrepenijo po dobrem, po smislu, po ljubezni, po Bogu. Veliko je src, ki čakajo na bese-
do tolažbe, na bližino, na upanje. Žetev je pripravljena. Toda premalo je tistih, ki bi šli »na po-
lje«.   -   Zato Jezus najprej reče: »Prosite Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« 
Prvi odgovor na stisko sveta je torej molitev. Preden gremo delat, smo povabljeni, da prosimo 
Boga. Cerkev vedno potrebuje ljudi, ki molijo za nove delavce: za duhovnike, redovnike, re-
dovnice, misijonarje – pa tudi za pogumne kristjane v družinah, na delovnih mestih in v družbi. 
Jezus nato pokliče dvanajst apostolov  in  jih pošlje med  ljudi, ki potrebujejo raznovrstno po-
moč, pomoč, ki bo pričala o Ljubezni. To pomeni: odgovor na molitev današnjega časa smo 
lahko tudi mi.   -   Je pa zanimiv poudarek: Jezus jim daje posebno nalogo, h komu naj gredo. 
»Pojdite k izgubljenim ovcam.« Bog ne pozablja nikogar. Posebej išče tiste, ki so se oddaljili, 
ki so ranjeni, ki so izgubili smer. Jezus ne pošilja nikogar k popolnim, ampak k tistim, ki potre-
bujejo usmiljenje! 
In potem Jezus našteje presenetljive stvari: »Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave oči-
ščujte, hudobne duhove izganjajte.« To so znamenja Božjega kraljestva. Apostoli naj prinašajo 
življenje predvsem tja, kjer je bolečina; upanje tja, kjer je obup; svobodo tja, kjer je človek ujet. 
Seveda ne bomo dobesedno obujali mrtvih ali ozdravljali gobavosti. Toda vsak kristjan lahko 
dela čudeže ljubezni.    -   Vendar ne pozabimo:  »Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.« Vse, kar 
imamo – življenje, vero, odpuščanje, Božjo ljubezen – je dar. Zato pojdimo med ljudi. Jezus 
pošilja tudi nas. Širimo novico o Ljubezni.                                                                                    AI  

 

 

V tem tednu:  
Sestanek sodelavcev Župnijske karitas bo ta ponedeljek ob 19.45 uri.  
Lepo vabljeni! 
Seja ŽPS, prva v novem sestavu, bo v sredo ob 20.00 uri. Pridite zagoto-
vo, da bomo lahko oblikovalki osnovno strukturo novega sveta. 
Oratorij 2026: pohiƟte s prijavo 

 
Dežurni ministranƟ: Hana Rančigaj, KrisƟna Štrajhar 
 

Bralci v nedeljo: I. Tilen Hadolin, Anka  Trogar   
                             II. V Šmatevžu: Brigita Stvarnik Novak, Marko Vasle 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve: Šmatevž 
 

 

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: MarƟn Cirar  
Zupnijski.urad4@siol.net hƩps//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    11. nedelja med letom 

 

GOSPOD, POGLEJ NA POTREBE CERKVE IN NAM POMAGAJ 
 

Gospod, Jezus Kristus, Ɵ si rekel: »Žetev je velika, delavcev pa malo.  
Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev!« 
Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve in tudi naše škofije  
ter ji podari dovolj sveƟh duhovnikov,  
stalnih diakonov, redovnikov in redovnic,  
ki bodo kakor apostoli zvesto in požrtvovalno služili tvojemu ljudstvu  
in tako v polnosƟ uresničevali svoje poslanstvo. 
Stori, da bodo naše družine skupnosƟ ljubezni,  
v katerih starši z veseljem sprejemajo otroke,  
in daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z Bogom  
ter postali poslušni navdihom Svetega Duha. 
Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni in spoznali veličino življenja, ki 
je podarjeno v služenju drugim v duhovniškem in redovniškem poklicu,  
ter mnoge privedli k tebi, edini PoƟ, Resnici in Življenju.  
Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo! 
Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.      Molitve za duhovne poklice 
 

DANES -  V  NEDELJO, 14. junija bo SKLEP VEROUČNEGA LETA 
   S prošnjo za Božji blagoslov smo začeli veroučno leto, zato je prav, da se ob 
sklepu veroučnega leta tudi zahvalimo, najprej Bogu za vsa lepa doživetja in 
vsa nova spoznanja. Nato tudi veroučiteljem, veroučencem za sodelovanje, 
staršem za spremljanje veroučnega dela. Prosili bomo za lepa in srečne po-
čitnice, še bolj pa da bi po tem kar so veroučenci spoznali tudi živeli. Zato je 
prav, da se danes ob 10. uri zberete v župnijski cerkvi vsi veroučenci, njihovi 
starši in čim večje število našega župnijskega občestva. 
    V drugem delu pa bo prošnja za blagoslov, srečo in veselje v počitnicah. 
Bog vam prav gotovo vse to želi dati, da bi le vi ne pozabljali nanj. 
Bodo pa tudi možnosƟ za prijetno družbo s prijatelji in seveda z Jezusom je 
tudi počitniški oratorij ali pa udeležba na katerem od terminov poletnih du-
hovnih vaj. Pobrskaj po spletu – zagotovo lahko najdeš kaj, kar bi te  lahko 
nagovorilo. ali pa zgolj molitev in Ɵšina v cerkvi, ki jo boš obiskal/-a med du-
hovnimi vajami, skavtskim taborom  ali na poletnem potepu.  
Naj bodo počitniški dnevi izpolnjeni z lepimi doživetji! 

 

Naslovljeno na vas 

 
 

ORATORIJ GOMILSKO 2026  (13.—19. julij)  

Oratorij na Gomilskem bo potekal v tednu od 
13. do 19. julija. Prijavnice bodo tudi letos v 
spletni obliki. Povezava do prijavnic je bila  
objavljena na Facebook strani Oratorija  Go-
milsko, 3. junija.  Število mest je omejeno in ta 
se hitro polnijo, zato pohiƟte s    prijavo. Pri-
javnico bo mogoče izpolniƟ tudi v fizični obliki. 
To dobite pri župniku in izpolnjeno njemu tudi 
oddate.   

Geslo Oratorija 2026: ŽIVETI JE LEPO! 
Eno izmed osrednjih sporočil Heidi je, da je življenje lepo. Predvsem 
preprosto življenje v sƟku z naravo. Ne potrebujemo veliko, da smo 
lahko srečni, če se znamo kot Heidi čudiƟ malim stvarem okoli sebe in 
biƟ zanje hvaležni. Ob tem se zgodba ne izogiba življenjskim sƟskam in 
tragedijam. Heidi odrašča brez staršev, njena skrbnica teta Deta pa se 
je prav tako zelo na hitro “znebi”. Klari je prav tako umrla mama, po-
leg tega pa je prikovana na invalidski voziček. A zgodba poudarja, da 
vedno obstaja upanje in smisel, tudi ko ga ne vidimo. In da lepota živ-
ljenja presega vsakršno trenutno sƟsko in trpljenje. Zato smo kot 
osrednje geslo izbrali prav ta poudarek: ŽIVETI JE LEPO 
 

Zakaj naj se Bogu zahvaljujemo? 
Vse, kar smo in imamo, prihaja odBoga. Pavel pravi: »Kaj imaš, česar 
bi ne prejel?« (1 Kor 4,7). 
 

Ko smo hvaležni Bogu, darovalcu vsega dobrega, smo srečni. 
(KKC 2637–2638, 2648) 
Največja zahvalna molitev je Jezusova »evharisƟja« (grško: zahvala), v 
kateri on vzame kruh in vino, da bi v tem celotno stvarstvo preobraže-
no daroval Bogu. Vse zahvaljevanje kristjanov je pridruževanje Jezuso-
vi zahvalni molitvi. Tudi mi smo po Jezusu spremenjeni in odrešeni. 
Tako moremo biƟ iz vsega srca hvaležni in to Bogu povedaƟ na        
raznovrstne načine. 


